

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Villafranca de Córdoba**

Núm. 2.174/2013 (Corrección de anuncio)

Advertido error material en el anuncio núm. 2174/2013 del BOP núm. 53, p.1 de 19 de marzo de 2013, se procede a su rectificación, de tal manera que donde dice: "Vocal: D. Joaquín Priego Porras", debe decir "Vocal D. Joaquín Porras Priego".

En Villafranca de Córdoba, a 9 de abril de 2013.- El Teniente Alcalde, Fdo. Genaro Garrido López.

---